



## HAPŠENJE U BRČKOM ZBOG RATNIH ZLOČINA



POLICIJA JE PRETRESLA KUĆU  
U KOJOJ ŽIVI REDŽEP SALAJ  
U NASELJU NOVO BRČKO

# Osumnjičen za mučenje Srba

ŽELJKA KNEŽEVIĆ

**BRČKO » Redžep Salaj (52) i Novak Mitrović (62) uhapšeni su juče zbog sumnje da su počinili ratni zločin tokom 1992. godine.**

Kako saznajemo, osumnjičenog Salaja, poznatog po nadimku Šok, brčanska policija juče ujutro pronašla je u pekari u kojoj je radio na tržnici Arizona kod Brčkog. Nakon toga, policija je u njegovom prisustvu pretresla kuću u kojoj živi u naselju Novo Brčko. Pronašli su automatsku pušku sa dva okvira, 49 komada municije, kao i pištolj sa 12 metaka.

- Osumnjičeni R. S. se tereti da je počinio krivično delo ratnog zločina protiv civilnog stanovništva i krivično delo ratni zločin protiv ratnih zarobljenika - rekao

je portparol policije Halid Emkić.

Kako saznajemo, Salaj se dovodi u vezu s ratnim zločinom počinjenim nad srpskim civilima i zarobljenicima u logoru Gornji Rahić kod Brč-

kog tokom 1992. godine. U to vreme bio je dobrovoljac Armije BiH. U tom logoru, po za sada dostupnim informacijama, mučki je ubijeno petnaestak osoba. Svedoci su ranije ispričali da su u logoru u Rahićima bila zatvorena i deca i stari ljudi, te da su ih skoro svakodnevno brutalno udarali palicama, plastičnim i metalnim cevima, stolicama, kundacima, da su žene

silovane i premlaćivane, a da su zatvorenici terani da otkopavaju neeksplozirane mine.

Salaj je uhapšen po naredbi Osnovnog suda Brčko distrikta, a nakon kriminalističke obrade biće predat u nadležnost tužilaštva. Kako saznajemo, Salaj je rođen u Tetovu u Makedoniji, ali ima državljanstvo BiH i u Brčkom živi veoma dugo. ■

## Uhapšen Novak Mitrović

Pripadnici SIPA juče su u naselju Brezovo Polje uhapsili Novaka Mitrovića (62), rođenog u Prištini, a nastanjenog u Brčkom, zbog sumnje da je počinio ratni zločin protiv civilnog stanovništva. On je osumnjičen da je kao pripadnik Druge ozrenske brigade VRS, zajedno sa drugim pripadnicima VRS, kao čuvar u logoru

"Dom Franjo Herljević" u selu Kamenica kod Zavidovića protivzakonito držao zarobljene civile bošnjačke i hrvatske nacionalnosti iz opština Zenica, Zavidovići i Žepče od juna do decembra 1992. godine. Iz SIPA je saopšteno da će osumnjičeni nakon kriminalističke obrade biti predat Tužilaštvu BiH po čijoj naredbi je uhapšen.